

विचार-प्रवाह... अनदेखी से बिगड़ जाएगी बात



मौसम

अधिकतम 31.0°  
न्यूनतम 25.0°

39341.38

2

जंग की तैयारी में ताजिकिस्तान

7

धनश्री ने चहल को बड़े दिलवाला बताया

देहरादून, शनिवार, 24 जुलाई 2021

# पेज श्री



## पेगासस समेत अन्य मुद्दों पर विपक्ष का हंगामा

एजेंसी (विश्व वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। पेगासस जासूसी मामला, तीन नए केंद्रीय कृषि कानून सहित विभिन्न मुद्दों पर कांग्रेस और कुछ अन्य विपक्षी सदस्यों के भारी हंगामे के कारण लोकसभा की कार्यवाही शुरुवार को भी नहीं चल पाई। तमाम प्रयासों के बावजूद विपक्षी सांसदों के रुख में कोई परिवर्तन नहीं होता देख लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने सदन की कार्यवाही सोमवार, 26 जुलाई तक स्थगित कर दी। संसद के मौजूदा सत्र के दौरान विपक्षी दलों के सदस्यों के शोर-शराबे के कारण पहले सप्ताह में निचले सदन में कामकाज बाधित रहा।

शुक्रवार सुबह सदन की कार्यवाही आरंभ होने पर लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने ओलंपिक खेलों के लिए भारतीय खिलाड़ियों को शुभकामनाएं दीं और प्रश्नकाल शुरू कराया। इसके बाद कुछ

लगातार चार दिनों से विभिन्न मुद्दों पर सदन की कार्यवाही बाधित कर रहा है विपक्ष

लोकसभा की कार्यवाही सोमवार तक स्थगित

अब पुरे सत्र के लिए निर्दिष्ट हुए टीएमसी सांसद

राज्यसभा के सांसदों के एक दिन पहले के अशोभनीय आचरण के लिए राज्यसभा के मौजूदा सत्र में शेष समय के लिए निर्दिष्ट किया गया है। उच्च सदन के सभापति एम वेंकैया नायडू ने शुक्रवार को शांतनु सेन के निर्लेखन की घोषणा की।

विपक्षी सदस्य नारेबाजी करते हुए अध्यक्ष के आसन के निकट पहुंच गए। कुछ सदस्यों के हाथों में तख्तियां थीं जिन पर पेगासस मामले की उच्चतम न्यायालय की निर्णयों में न्यायिक जांच की



बीजेपी का राहुल गांधी पर पलटवार

मांग के बारे में लिखा हुआ था। सदन में हंगामे के बीच ही स्वास्थ्य मंत्री मनसुख मंडाविया और पर्यावरण मंत्री भूपेंद्र यादव ने अपने मंत्रालयों से संबंधित पूरक प्रश्नों के उत्तर दिए। बिरला ने नारेबाजी कर रहे विपक्षी सदस्यों से अपने स्थान पर जाने और कोविड दिशानिर्देशों का पालन करने की अपील की। उन्होंने कहा, कोविड

केंद्र में सत्तारूढ़ बीजेपी ने पूर्व कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी के आरोपों पर पलटवार करते हुए कहा कि अगर उन्हें लगता है कि उनका फोन टैप किया गया है तो उन्हें इससे (फोन) जांच एजेंसी को सौंप देना चाहिए। पार्टी प्रवक्ता राज्यकर्दन सिंह राठी ने संसद भवन परिसर में पत्रकारों से चर्चा करते हुए दावा किया कि केंद्र की नरेंद्र मोदी सरकार ने अवैध तरीके से किसी का भी फोन टैप नहीं किया है। इससे पहले राहुल गांधी ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर राजद्रोह का आरोप लगाया और कहा कि सुप्रीम कोर्ट की निर्णयों में मामले की न्यायिक जांच होनी चाहिए।

संक्रमण और टीकाकरण की स्थिति पर बात हो रही है। आप लोगों ने मास्क नहीं लगा रखे हैं। कोरोना संक्रमण खत्म नहीं हुआ है। आप जन प्रतिनिधि हैं। अगर आप खुद संक्रमण फैलाएंगे तो फिर क्या संदेश जाएगा।

लोकसभा अध्यक्ष ने कहा, कोविड दिशानिर्देशों का पालन करिए। आप मास्क निकालकर

नारेबाजी कर रहे हैं और तख्तियां दिखा रहे हैं, यह उचित नहीं है। आप लोग अपनी सीट पर जाइए, आपको चर्चा करने का मौका दूंगा। निचले सदन की कार्यवाही दोबारा शुरू होने पर स्थिति ज्यों की त्यों बनी रही। शोर-शराबे के बीच ही पीठासीन सभापति किरीट सोलंकी ने आवश्यक कागजात सभापटल पर रखवाये।

देसी वैक्सीन कंपनियों से डील में नहीं हुई देरी

सरकार का कहना है कि उसने वैश्विक महामारी कोविड-19 के खिलाफ वैक्सीन बनाने वाली देसी कंपनियों के साथ खरीदारी की डील करने में कोई देरी नहीं हुई। उसने कहा कि कोरोना वायरस महामारी के नए-नए वेरिएंट के महैन्जर 18 वर्ष और अधिक आयु वर्ग के लोगों का टीकाकरण दिसंबर 2021 तक पूरा कर लिए जाने का अनुमान है। केरल के वायनाड से कांग्रेस सांसद राहुल गांधी और तृणमूल कांग्रेस की माला राय ने लोकसभा में कोविड टीकाकरण पर सवाल पूछा था जिसके लिखित जवाब में स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण राज्य मंत्री डॉ. भारती प्रवीण पवार ने यह जानकारी दी।

### संक्षिप्त समाचार

कैप्टन ने सिद्ध से परिवारिक रिश्ते को किया याद एजेंसी (विश्व वार्ता न्यूज) चंडीगढ़। नवजोत सिंह सिद्ध शुक्रवार को विधिवत कांग्रेस की पंजाब की कमान संभाल ली है। मंच पर नवजोत सिंह सिद्ध कैप्टन अमरिंदर सिंह के साथ बैठे। साथ ही पंजाब कांग्रेस प्रमारी भी मौजूद रहे। मंच से कैप्टन अमरिंदर सिंह ने नवजोत सिंह सिद्ध को बधाई दी और सिद्ध परिवार के साथ अपने संबंधों के बारे में बताया। वहीं, सिद्ध आज भी सरकार पर आक्रामक दिखे। कहा कि पंजाब का व्यक्ति बेअदबी मामले में न्याय चाहता है, नशा तस्करी पर कार्रवाई चाहता है। 24 घंटों में 500 से भी कम मीतें दर्ज

एजेंसी (विश्व वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। देश में पिछले 24 घंटे में आए आंकड़ों में दिख रहा है। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय के अनुसार इस अवधि में 600 से भी कम मीतें दर्ज हुई हैं हालांकि नए मामलों का आंकड़ा 35342 है। इस दौरान कोरोना वायरस की 64,76,423 वैक्सीन लगाई गई।

### टोक्यो ओलंपिक का शुभारंभ



रोशनी से नहा गया पूरा खेल गांव

एजेंसी (विश्व वार्ता न्यूज) टोक्यो। खेलों के महाकुंभ ओलंपिक के उद्घाटन समारोह की शुरुआत टोक्यो के जापान नेशनल स्टेडियम में हो गई है। कोरोना महामारी के कारण इसका आयोजन एक साल देरी से हो रहा है। 23 जुलाई से आठ अगस्त तक होने वाले इन खेलों में 206 देशों से करीब 11 हजार से अधिक एथलीट 33 खेलों की 339 स्पर्धाओं में पदक जीतने के लिए अपना दमखम लगाएंगे। बता दें कि महामारी के कारण टोक्यो में आपातकाल लागू है। भारत का 28 सदस्यीय दल इसमें हिस्सा ले रहा है। जिसमें 22 एथलीट हैं और बाकी 6 अधिकारी शामिल होंगे।

## भूस्खलन में दफन हो गई 36 जिंदगियां

एजेंसी (विश्व वार्ता न्यूज)

रायगढ़। महाराष्ट्र में भारी बारिश का कहर जारी है। वीरवार को हुई बारिश के कारण कई इलाकों में बाढ़ की स्थिति पैदा हो गई है। जिला कलेक्टर निधि चौवरी के अनुसार, रायगढ़ जिले में भूस्खलन और बाढ़ से 38 लोगों की मौत हो गई है। इनमें से 32 लोग तलाई से और सखार सुतार वाडी से 4 लोगों की मौत की खबर है जबकि 30 लोग अभी भी फंसे हुए हैं। रायगढ़ के तलाई गांव में भूस्खलन से हुए हादसे में 38 लोगों की जान चली गई है। हादसे पर पीएम मोदी ने अपनी संवेदना जताई है। महाराष्ट्र के सीएम उद्धव ठाकरे ने कहा - कई जगहों पर रेस्क्यू ऑपरेशन जारी है, भूस्खलन की संभावना वाले स्थान से लोगों को स्थानांतरित करने का आदेश दिया गया है। गौरतलब है कि मुंबई में बीते शनिवार हुई तेज बारिश के कारण कई स्थानों पर मकान गिर गए थे जिससे 30 लोगों की जान चली गई थी। शनिवार रात को शुरू हुई तेज बारिश से अगले दिन

दुःखद

रायगढ़ हादसे पर प्रधानमंत्री की संवेदना

सुबह 4 बजे तक जारी रही। भारी बारिश के कारण मुंबई में 11 स्थानों पर भूस्खलन या मकान ढहने की घटनाएं हुईं। सेबूर के न्यू भारत नगर में भूस्खलन के बाद एक दीवार ढहने से अब तक 20 लोगों की मौत हो चुकी है। विक्रोली में एक दोमजिला घर गिरने से भी लोगों की जान गई एवं भानुप में एक दीवार गिरने से एक युवक के मारे जाने की खबर है। कोंकण क्षेत्र व पश्चिम महाराष्ट्र में बुधवार रात से गुरुवार सुबह तक हुई भारी बारिश ने भयंकर तबाही मचायी है पूरा कोंकण जलमग्न हो चुका है। कोंकण का त्रिपलून शहर पानी में डूब गया है। इस हलाके में 5000 से अधिक लोग बाढ़ में फंसे हुए हैं। लोगों को सुरक्षित स्थान पर पहुंचाने के लिए एनडीआरएफ, एसडीआरएफ के अलावा कोस्ट गार्ड की भी मदद ली जा रही है।

**Are you Planning to make a Website or already have ?**  
If yes, then we are here to serve you

**What we do**

- Website Development**  
All type of Websites E-Commerce, Hotel Booking, Travel, Bus Ticket Booking, News Portal, Blogs, or as per client requirement.
- Promotion & Branding**  
1. Website Promotion & Branding in any country (200+ Countries)  
2. Social Media  
3. Bulk SMS
- Search Engine Optimisation**  
A-Z Work to make a Website Search Engine Friendly. You tell us, we do it.

**Contact:**  
Shivam Market, 2nd Floor, Darshan Lal Chowk, Dehra Dun. | Mob: 9319700701, 7579011930  
E-Mail: contact@gadoli.in

**Gadoli Media Ventures**

### आसमान में 'आकाश' का सटीक निशाना

एजेंसी (विश्व वार्ता न्यूज)

देहरादून। भारत के रक्षा क्षेत्र को और मजबूत बनाने में एक अहम कदम लिया गया। रक्षा अनुसंधान एवं विकास संगठन के अधिकारियों ने शुक्रवार को बताया, भारत ने ओडिशा के बालासोर के तट पर आकाश NG का टेस्ट फायर किया जो सफल रहा है। बीते दो दिनों में 30 किमी की रेंज में मार करने

रक्षा क्षेत्र को और मजबूत बनाने में एक अहम कदम

एंड कम्युनिकेशन सिस्टम और लॉन्चर मौजूद थे। भारतीय वायु सेना और देश के रक्षा उद्योग को रक्षा मंत्री राजनवथ सिंह ने सफल परीक्षण के लिए शुभकामनाएं दी हैं। ओडिशा के सीएम नवीन पटनायक ने ट्वीट किया, ओडिशा तट पर स्थित समेकित परीक्षण केंद्र से आकाश मिसाइल के नये संस्करण के सफल परीक्षण पर डीआरडीओ को बधाई।